

Szám: Gy/11/2023.

MUTATÓ

Gyalóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 2-án 17:30 -kor az Orvosi Rendelő tárgyalójában megtartott képviselő-testületi üléséről

35/2023. (XII.2.) önkormányzati határozat

Napirend elfogadása

36/2023. (XII.2.) önkormányzati határozat

Falugondnoki beszámoló elfogadása

Tájékoztató Gyalóka Község Önkormányzatának 2023.évi munkájáról és a következő időszak terveiről

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyalóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 2-án 17:30 -kor az Orvosi Rendelő tárgyalójában megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Varga Tamás polgármester
Farkas János alpolgármester
Faller László képviselő
Czipetics Györgyné jegyző
Vissi Enikő aljegyző

Meghívott vendégek: Büki István falugondnok

A lakosság részéről: 26 fő.

Varga Tamás Köszöntöm a falu lakót, képviselő tagokat, Czipetics Györgyné Jegyzőasszonyt, Vissi Enikő Aljegyző asszonyt, Kása Imre Körzeti Megbízott Urat, Dömötör László Plébános Urat, Kovács Balázs tűzoltóparancsnok helyett, Horváth Zsoltot a Csepregi Polgáregyesület Elnökét és Méhes Attila Kőszegi Járási Kordinátort a közmeghallgatáson. A képviselő-testület abban az esetben határozatképes, ha tagjai közül több mint fele jelen van. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 fő megjelent, így az ülést megnyitom. Javaslom a napirend elfogadását.

- 1) Falugondnoki beszámoló
- 2) Tájékoztató Gyalóka Község Önkormányzatának 2023.évi munkájáról és a következő időszak terveiről

A Képviselő-testület egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta a napirendi pontok elfogadásáról:

35/2023.(XI.20.) önkormányzati határozat

Gyalóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

- 1) Falugondnoki beszámoló
- 2) Tájékoztató Gyalóka Község Önkormányzatának 2023.évi munkájáról és a következő időszak terveiről

Felelős: Varga Tamás polgármester

Határidő: Azonnal

1. napirendi pont- Falugondnoki beszámoló

Varga Tamás: Felkérem Büki Istvánt a falugondnoki beszámoló megtartására.

Büki István: Szeretettel köszöntök mindenkit. 2022. október 1-től látom el a településen a falugondnoki feladatokat. Előtte Szakonyban dolgoztam 6 évig ugyanebben a munkakörben. A falugondnoki szolgálat úgy gondolom a kis településeken rettentően hasznos az alapvető szolgáltatások hiánya miatt pl. bolt, gyógyszertár. A településen elérhetetlen szolgáltatások hozzájuttatásában közreműködök. A feladataim nagy részét gépjárművel végzem. Ehhez rendelkezésünkre áll az állam jóvoltából falugondnoki busz. Talán a legfontosabb a gyermekek iskolába, óvodába szállítása. Munkaidőmben ételt is szállítok. A Zsirai Általános Iskola gyermekei

Horvátzsidányból kapnak ebédet. A szociális étkeztetés keretében kb. 20 főnek szállítok ebédet a szomszédos településekkel (Zsira, Répcevis, Szakoňy) együtt. Az idősök leginkább azt használják ki, hogy elszállítom Őket szakorvosi ellátásra, orvosi ellátásra, vérvételre. Probléma, kérdés esetén nyugodtan keressenek.

Varga Tamás: Köszönöm a falugondnoki beszámolót. Amennyiben kérdés nincs kérem a tájékoztató elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gyalóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

35/2023.(XII.2.) önkormányzati határozat

Gyalóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi falugondnoki tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Varga Tamás polgármester

Határidő: Azonnal

2. napirendi pont: Tájékoztató Gyalóka Község Önkormányzatának 2023.évi munkájáról és a következő időszak terveiről

Varga Tamás: Nagy öröm számomra, hogy az idei évben is beszámolhatok a lakosságnak, résztvevőknek a településen történekről, az önkormányzat működéséről.

A költségvetési bevételek nagy részét a támogatások teszik ki.

Ezek az alábbiak:

- A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása: 10.875.983 Ft
- Falugondnoki szolgálat: 6.697.000 Ft
- Szociális feladatok támogatása: 1.778.000 Ft
- Kulturális feladatok támogatása: 2.270.000 Ft

Az összes számla kiegyenlítésre került, elmaradásunk nincs. A közvilágítás több településen is csökkentésre került, Gyalókan a teljes évben üzemelt a megfelelő gazdálkodásnak köszönhetően.

A pályázatokra vonatkozóan tájékoztatom a megjelenteket, hogy A 2020, 2021-es járdapályázat az idei évben megvalósításra került. A Faluház projektje kapcsán az engedélyek kiadását követően nyílt közbeszerzés kiírásra kerül sor. Bízunk abban, hogy januárban el tudjuk kezdeni a tereprendezeit, bontást.

A közeljövőben is szeretnénk pályázni pl. temető térkövezésre, fő út melletti csapadékvíz-elvezetésre a bolttól a falutábláig, járdaépítés folytatásra, megvalósításra.

Az idei évben megrendezésre került a falunap, amely a jótekonyság jegyében zajlott. 2 beteg gyermeknek gyógykezelésére rendeztünk adománygyűjtést. Közel 1.461.000 Ft bevételre tettünk szert. A jövőre nézve is szeretnénk folytatni a színvonalas falunapot.

Szeretnénk a nyugdíjasoknak és a gyermekeknek karácsonyi támogatást nyújtani. Erről később adunk tájékoztatást.

Az idei évben jól működött a falugondnoki szolgálat, melyet Büki István lát el. Ha bárkinek bármilyen problémája van nyugodtan keresse, akár személyesen, akár telefonon. Köszönöm az egész éves munkáját.

A falu 1 fő közfoglalkoztatottat alkalmaz, Domnánics Ernő személyében. Örömmel tölt el, hogy egész évben a település rendezett, amit köszönök Domnánics Ernő munkájának.

Ezúton szeretném megköszönni a Hivatal dolgozóinak Gyalóka-hoz a pozitív hozzáállást, szakmaiságot, segítségét. Köszönöm a Képviselőtársaim egész éves munkáját.

Varga Tamás: Felkérem Kása Imre körzeti megbízottat a tájékoztató megtartására.

Kása Imre: Köszönöm, hogy a nyári rendezvényen a beteg kislányomnak is gyűjtés került megszervezésre. Általánosságban elmondható a közrendről a településre vonatkozóan, hogy nagyon nyugodt. Az elmúlt évben 1-2 családi veszekedés volt. Garázdaságról, rendzavarásról nincs információ. Gyalóka településen lesz trafibox. Felhívom a figyelmet a sebességhatár betartására. Az év közbeni rendezvényt kollégáimmal biztosítottuk.

Varga Tamás: Köszönöm a tájékoztatást. Kérem mondja el, Kovács Balázs tűzoltóparancsnok helyettes a beszámolóját.

Kovács Balázs: Köszönöm a meghívást. Második éve megbízott parancsnokként irányítom a tűzoltóságot. Jelenleg 17+1 településen látunk el tűzvédelmi és műszaki mentési feladatokat, ez összesen kb. 14.500 Ft foglal magába + a büki szállóvendégek. A 17 településből 10 település Győr-Moson-Sopron Vármegyében található. Káreset Gyalóka településen 2019 óta nem volt. Felhívom a figyelmet a kéményseprési szolgálatra. A vegyes tüzelésű kazánoknál 2018-tól évente 1 a gáztüzelésű kazánoknál 2 évente 1 kemény ellenőrzési alkalom ingyenesen igénybevehető. A 1818-as telefonszámom van lehetőség a szolgáltatást megrendelni. Kéménytűz esetén szükséges a kémény ellenőrzésről kiállított igazolást bemutatni. Elmondom, hogy az elmúlt időszakban megugrott a szén-monoxid érzékelők bejelzésének a száma. Ez abból is adódik, hogy a nyílt égésű tüzelőberendezések pl. gázbojler, gázkonvektor, gáztűzhely az évek során elhasználódtak. A mérgezések ellen úgy lehet védekezni, hogy szén-monoxid mérő, érzékelő berendezést vásárolunk. Ez a műszer szinte bármelyik műszaki cikk boltban megtalálható.

Varga Tamás: Köszönöm az érdekes tájékoztatót. Kérem Horváth Zsolt Elnök Urat mondja el tájékoztatóját.

Horváth Zsolt: Tisztelettel köszöntöm Önöket. A Polgárőr Egyesület fő feladata a közbiztonság és a közbiztonsági érzet javítása. 10 településen látunk el szolgálatot – külön megállapodással: Szakony, Gyalóka-. A falunapon a motorosfelvonulást biztosítottuk. A működéshez, a feladatellátáshoz az önkormányzatok támogatást nyújtanak. Ezt köszönöm Gyalókanak.

Varga Tamás: Köszönöm a beszámolót. A felmerülő kérdéseket szívesen fogadom, fogadjuk.

Lakossági kérdések, hozzászólások:

Plájer János: Az mennyire megvalósítható, hogy súlykorlátozás kerüljön bevezetésre a település útján? A lövői védát elég sok kamion kikerüli és a településünkön halad át.

Kása Imre: Ezt szankcionálják a kollégák. A lehetőségekkel kapcsolatban vegyék fel a kapcsolatot a közútkezelővel.

Plájer János: Az állam biztosít szociális tűzifa programot. Tudomásom szerint nem élt vele az Önkormányzat. Annyiban tudok segíteni, hogy a fát feldolgozom. A nyugdíjasoknak nagy segítség lenne a fűtés támogatása. A cégemen keresztül juttattam el 10-12 családnak 1-2 napi tüzelőt. Örömmel venném, ha a pályázat benyújtásra kerülne.

Varga Tamás: Köszönöm a felvetést.

Plájer János: Fő út aszfaltozása nem sikerült jól. Ez a receptúra az aszfaltból, amit az útra tettek, biztosan nem megfelelő volt.

Varga Tamás: Egyeztettem a KPM-mel. Várhatóan tavasszal 1 m mélyen kisedésre, bedöngölésre, bebetonozásra kerül, majd aszfaltozva az érintett útszakasz. A kamionok, traktorok szétnyomják az utat. Amennyiben több kérdés nincs, köszönöm a részvételüket és az ülést bezárom.



K.m.f.

Viss Enikő
Viss Enikő
aljegyző

Czipetics Györgyné
Czipetics Györgyné
jegyző

